

Občina Mengeš praznuje

Mengeš – V Mengešu bodo v petek, 29. maja, praznovali praznik svoje občine, posvečen rojstnemu dnevju rojaka, pisatelja Janeza Trdine. Ta dan bo ob 19. uri v Kulturnem domu Mengeš tudi osrednja slovesnost s podelitvijo občinskih priznanj, po tem pa bo sledil še koncert veteranov Mengeške godbe ob 15-letnici delovanja.

Pričakovali so tudi, da se bo priklopilo tudi podjetje Jelovica, vendar se to ni zgodilo, in sistem je predimenzioniran in zato neracionalen.

Pri sosedih v Železni Kapli je enak sistem, ki so ga naredili že leta 1991, uspešnejši,

te. Sosedje še povedo, da so naredili energetska bilanca občine, da je poraba energije pod stalnim nadzorom, vsi viri energije pa od uvedbe naprej prinašajo velike prihranke. Tako so od leta 1991 za polovico zmanjšali porabo

na učinkovitost energetskega materiala, vse občinske cestne razprave na napravah, skem poslovanja združene

PREPOZNANI & POVEZANI NA JESENICAH

Teden socialne vključenosti migrantov
(1. 6. 2015–7. 6. 2015)



**JESENICE SO MULTIKULTURNO MESTO, SAJ PRISELJENCI
ŽE VEČ DESETLETIJ DAJEJO MESTU NEIZBRISAN PEČAT, KI SE
GA ENOSTAVNO NE SME PREZRETI.**

Na Ljudski univerzi Jesenice bomo v tem tednu spodbujali socialno vključenost državljanov tretjih držav. V ta namen bomo vsak dan od 1. 6. do 7. 6. 2015 organizirali pestro paleto dejavnosti, preko katerih jih bomo seznanjali z različnimi možnostmi in priložnostmi, ki jim jih ponuja lokalno okolje. Pridružite se nam pri aktivnostih v tem tednu tudi vi.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE



Ljudska univerza
Jesenice



Projekt sofinancira Evropska unija iz
Evropskega sklada za vključevanje
državljanov tretjih držav

Pregled aktivnosti in več informacij: www.lu-jesenice.net; polona.knific@lu-jesenice.net

Poračun števil

Cerkljanski občinski svetniki so na oskrbe s pitno vodo, Komunala Kranj števnino namesto v 36 obrokih por

ANA ŠUBIČ

Cerklje – Potem ko je občinski svet v Cerkljah na aprilski seji zavrnil nove, enotne cene oskrbe s pitno vodo na območju sedmih občin, saj se za razliko od svetnikov v Kranju, Šenčurju, Preddvoru in na Jezerskem ni strinjal z namero Komunale Kranj, da v preteklih letih preveč zaračunano števnino občanom na položnicah poročila v treh letih, in to brez zamudnih obresti, je minuli teden na dopisni seji vendarle potrdil nove cene. Zamudnih obresti sicer ne bodo dobili, se je pa Komunala Kranj zavezala, da bo preveč zaračunano števnino občanom Cerkelj namesto v treh letih poročila v pol leta od uveljavitve novih cen, ki pa jih morata sprejeti še nakelski in medvoški občinski svet.

Na Komunali Kranj so pojasnili, da se bodo izdatki gospodinjstev po uveljavitvi novih cen v povprečju povišali, v želji podražitev omiliti za daljše časovno obdobje pa so za poročila števnine sprva

Znesek v gospodinjstvih pa ni pr

predlagal Ker pa ce la gospodinjstva DN evrov in nost mese komunal prečnega novem p šestih m čimer so njali. Gle sti pa v K tavlja, č čilo ni pr obligacij po zakon šnikov. » mogoča, njati,« p Čebulj, k Komunala ocenjuje od prvoti Po uv se bo os za cerk stva nel kot pou nali, bc